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第3回定例会 9月11日～9月21日



９月定例会で審議された案件と議決結果

（議案）
・災害被害者に対する町税減免条例の一部改正
・町営住宅設置及び管理条例の一部改正
・都市公園条例の一部改正
・陸上競技場の設置及び管理に関する条例の一部改正
・工事請負契約（防災行政デジタル無線施設改修工事）
・過疎地域自立促進市町村計画の一部変更
・平成２４年度一般会計補正予算（第５号）
・平成２４年度簡易水道事業特別会計補正予算（第２号）
・平成２４年度国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）
・平成２４年度農業集落排水事業特別会計補正予算（第２号）
・平成２４年度介護保険事業特別会計補正予算（第２号）
・平成２４年度公共下水道事業特別会計補正予算（第２号）
・平成２４年度地域包括支援センター事業特別会計補正予算（第１号）
・平成２４年度後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 
・平成２４年度水道事業会計補正予算（第１号）
・平成２３年度一般会計歳入歳出決算の認定
・平成２３年度簡易水道事業特別会計歳入歳出決算の認定
・平成２３年度国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算の認定 
・平成２３年度農業集落排水事業特別会計歳入歳出決算の認定
・平成２３年度介護保険事業特別会計歳入歳出決算の認定
・平成２３年度公共下水道事業特別会計歳入歳出決算の認定
・平成２３年度地域包括支援センター事業特別会計歳入歳出決算の認定
・平成２３年度後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定
・平成２３年度水道事業会計歳入歳出決算の認定
・工事請負契約（小郷団地５号棟新築工事１工区） 
・工事請負契約（小郷団地５号棟新築工事２工区）
・工事請負契約（小郷団地５号棟新築工事３工区）
・工事請負契約（小郷団地５号棟新築工事４工区）
・平成２４年度一般会計補正予算（第６号）
・平成２４年度簡易水道事業特別会計補正予算（第３号）
・平成２４年度水道事業会計補正予算（第２号） 

 （報告）
・平成２３年度健全化判断比率
・平成２３年度資金不足比率
・公営住宅未払い賃料請求に関する訴訟の提起及び調停の申立て

（請願）
・井之川僻地保育所の移転を求める請願

（陳情）
・高齢者施策を担うシルバー人材センターへの要請
・地球温暖化対策に関する「地方財源を確保・充実する仕組み」の構築を求める意見書の
　採択を求める陳情書
・米軍輸送機オスプレイ配備の撤回を求める陳情書
・農道及びさとうきび搬出道路の道路整備について陳情書

（発議）
・緊急用ヘリポート早期設置を求める意見書
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　９月定例会には、７人の
議員が登壇し、港湾の整備、
漁船の管理、農業振興、さ
らに教育や文化の発掘・調
査など町政全般にわたり執
行部の考えをただしました。
質問と答弁の要旨は、次の
とおりです。





あなたのご意見をお寄せください
　議会に対する質問やご意見、また本紙に対するご意見やご希望がございましたら、
議会事務局までご連絡ください。

＊ 徳之島町議会事務局  TEL（0997）82―1111（内線331番）＊





７月臨時会（第３回）で審議された案件と議決結果 

（議案）

・平成２４年度一般会計補正予算（第４号） 原案可決

案　　　件 議決結果



次回の定例会は12月中旬頃の予定です。

　みんなで議会を傍聴してみませんか。手続きは簡単で、傍聴
席入口の受付名簿に住所・氏名を記入していただくだけです。
　詳しくは議会事務局までお問い合わせください。

82―1111（内線331番）議 会 傍 聴 の 様 子





TMRセンターを視察する

決算審査の様子

徳之島食肉センターを視察する

どんどん祭りのアーチ製作



このたびの台風により被害を受けられましたこのたびの台風により被害を受けられました
皆様に、心からお見舞い申し上げます。皆様に、心からお見舞い申し上げます。
一日も早い復旧を心から願っております。一日も早い復旧を心から願っております。
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